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Пуловер Bell от My.nameis.Elly

 О ПУЛОВЕРЕ BELL∽
Красивый, мягкий, поэтичный и легкий, как перышко. Свадебный пуловер
из мохера - это уникальная вещь для свадебного дня в холодную погоду. 
Укороченный пуловер для невесты с расклешенными рукавами имеет 
минималистичный дизайн, но при этом современный и стильный. Состав 
пряжи и мягкая структура мохера гарантируют вам комфорт.
Пуловер вяжется по кругу снизу вверх. Сначала вы вяжете кромку с 
"пико", затем делите изделие на переднюю и заднюю части и вяжите на 
круговых спицах поворотными рядами. Вырез горловины и плечи 
формируются укороченными ряды. И, наконец, вяжутся рукава.

 РАЗМЕРЫ∽
Описание написано для шести размеров.
1 (2) 3 (4) 5 (6) с окружностью изделия 113 (120) 126 (134) 153 (166) см в 
области груди. С положительным припуском 35 -40 см.

 СПИЦЫ∽
Круговые спицы 5,5 мм, 8 мм; 40 - 80 (100) см;
Запасные круговые спицы или бросовая пряжа для удержания петель;
Крючок для вплетания концов;
Несколько маркеров петель;

 ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ∽
* 12 п. / 14 рядов = 10 см на спицах 8 мм лицевой гладью;

Примечание: Вяжите образец, чтобы убедиться, что вы достигли нужной 
плотности с помощью рекомендованных спиц. Если ваша плотность отличается 
от указанной, готовый пуловер будет не того размера. Чтобы сэкономить время, 
проверьте свою плотность вязания.

 ОРИГИНАЛЬНАЯ ПРЯЖА∽
* Lana Grossa Silkhair 70% мохер 30% шёлк [210 м/25 г],
* 125 (150) 175 (200) 300 (350) г

Примечание: вязать в две нити
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Альтернативная пряжа
DROPS Kid-Silk 70% мохер 30% шелк [210 м/25 г] (в две нити)
INFINITY DESIGN SILK MOHAIR 70% мохер 30% шелк [210 м /25 г] (в 
две нити)
Sandnes Garn Tynn Silk Mohair 57% мохер 28% шелк 15% шерсть [212 м 
/25 г (в две нити)
KID ROYAL ALIZE 50 50% кид мохер 50% полиамид [500 м/ 50 г] (в три 
нити)

 СОКРАЩЕНИЯ∽
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе изнаночной
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
М1 = маркер
п. = петля
П1 = прибавить 1 – поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.

 ТЕЛО∽
Используя временный набор петель и круговые спицы 5.5 мм, набрать 136 
(144) 152 (160) 184 (200) п. (плюс 1 п.). Соединить работу в круг.р. и 
повесить маркер для начала круг.р.

Примечание: Начините набор петель, используя бросовую пряжу. 
Оберните обе нити вокруг ваших пальцев, как при классическом наборе петель от
длинной нити.

(На моем канале YouTube вы можете увидеть, как я использую временный набор 
петель.) https://youtu.be/9kvHaWSdikI?si=0wqfqETRPCQQsYtq 

Ряд 1-3: Лиц. все п.
Ряд 4: [2 вм.лиц., накид] повторять от * до * до конца
Ряд 5-7: Лиц. все п.
Ряд 8: Сформировать кромку с пико. Теперь мы сложим кромку и 
поднимем 1 п. из бросовой пряжи, наденем ее на левую спицу и провяжем 
2 п. вместе, повторить от * до * до конца.

(На моем канале YouTube вы можете увидеть, как я формирую кромку с пико.) 
https://youtu.be/nkbRhxqOI1E

Перейти на круговые спицы 8 мм, 80 см.

Размер: 1 (-) – (-)
Ряд 9-30: Лиц. все п.

Размеры: - (2) 3 (-)
Ряд 9-32: Лиц. все п.

Размер: - (-) - (4)
Ряд 9-33: Лиц. все п.

Размер: - (-) - (-) 5 (-)
Ряд 9-38: Лиц. все п.

Размер: - (-) - (-) - (6)
Ряд 9-44: Лиц. все п.

На следующем этапе передняя и задняя части вяжутся отдельно, 
поворотными рядами, на круговых спицах.

 ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ∽

68 (72) 76 (80) 92 (100)

Размер: 1 (-) – (-) - (-)
Ряд 1-21 ЛС: Лиц. все п.
Ряд 2-22 ИС: Изн. все п.
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https://youtu.be/9kvHaWSdikI?si=0wqfqETRPCQQsYtq
https://youtu.be/nkbRhxqOI1E


Размер: - (2) - (-) - (-)
Ряд 1-23 ЛС: Лиц. все п.
Ряд 2-24 ИС: Изн. все п.

Размер: - (-) 3 (-) - (-)
Ряд 1-25 ЛС: Лиц. все п.
Ряд 2-26 ИС: Изн. все п.

Размер: - (-) - (4) - (-)
Ряд 1-27 ЛС: Лиц. все п.
Ряд 2-28 ИС: Изн. все п.

Размер: - (-) - (-) 5 (-)
Ряд 1-33 ЛС: Лиц. все п.
Ряд 2-34 ИС: Изн. все п.

Размер: - (-) - (-) - (6)
Ряд 1-37 ЛС: Лиц. все п.
Ряд 2-38 ИС: Изн. все п.

Далее формировать плечи и вырез горловины. Мы будем использовать 
немецкие укороченные ряды, чтобы обеспечить отличную и удобную 
посадку.

Немецкие укороченные ряды

Вязать до поворотной точки. Повернуть работу, снять первую п. как изн., 
перевести рабочую нить вперёд и потянуть назад над спицей, натягивая её 
достаточно сильно, чтобы показались обе “ножки” пропущенной петли на 
спице. Крепко держите пряжу и продолжайте движение в соответствии с 
инструкциями дизайна. При провязывании поворотной петли (которая 
выглядит как двойная петля) вяжете обе “ножки” петли как одну петлю.

Распределите маркеры как указано в Таблице 1.

Таблица 1.

Размер Левое плечо Правое плечо

1 Плечо 3/3/3/3/3 Горловина 4/4/3/3/3 Горловина 3/3/3/4/4 Плечо 3/3/3/3/3

2 Плечо 3/3/3/3/3 Горловина 4/4/4/4/3 Горловина 3/4/4/4/4 Плечо 3/3/3/3/3

3 Плечо 3/3/3/3/4 Горловина 4/4/4/4/4 Горловина 4/4/4/4/4 Плечо 4/3/3/3/3

4 Плечо 3/3/3/4/4 Горловина 5/4/4/4/4 Горловина 4/4/4/4/5 Плечо 4/4/3/3/3

5 Плечо 4/4/4/4/5 Горловина 5/5/5/5/5 Горловина 5/5/5/5/5 Плечо 5/4/4/4/4

6 Плечо 4/4/5/5/5 Горловина 6/6/5/5/5 Горловина 5/5/5/6/6 Плечо 5/5/5/4/4

Вязать следуя Схеме A Размер 1 (2) 3 (4) 5 (6)

Схема A

Левое плечо
1,3,5,7,9 - ЛС
2,4,6,8,10 - ИС

Правое плечо
1,3,5,7,9 - ЛС
2,4,6,8,10 - ИС

Ряд 1 ЛС: Лиц. все п. до точки 1 повернуть работу
Ряд 2 ИС: Изн. все п. до точки 2 повернуть работу
Ряд 3 ЛС: Лиц. все п. до точки 3 повернуть работу

Начало

Начало
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Ряд 4 ИС: Изн. все п. до точки 4 повернуть работу
Ряд 5 ЛС: Лиц. все п. до точки 5 повернуть работу
Ряд 6 ИС: Изн. все п. до точки 6 повернуть работу
Ряд 7 ЛС: Лиц. все п. до точки 7 повернуть работу
Ряд 8 ИС: Изн. все п. до точки 8 повернуть работу
Ряд 9 ЛС: Лиц. все п. до точки 9 повернуть работу
Ряд 10 ИС: Изн. все п. до точки 10 повернуть работу

 ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ∽
Вязать поворотными рядами на круговых спицах.

68 (72) 76 (80) 92 (100)

Размер: 1 Ряд(ИС) 1-27: Изн. все п. 
Ряд(ЛС) 2- 26: Лиц. все п.

Размер: 2 Ряд(ИС) 1-31: Изн. все п. 
Ряд(ЛС) 2- 30: Лиц. все п.

Размер: 3 Ряд(ИС) 1-31: Изн. все п. 
Ряд(ЛС) 2- 30: Лиц. все п.

Размер: 4 Ряд(ИС) 1-33: Изн. все п. 
Ряд(ЛС) 2- 32: Лиц. все п.

Размер: 5 Ряд(ИС) 1-37: Изн. все п. 
Ряд(ЛС) 2- 36: Лиц. все п.

Размер: 6 Ряд(ИС) 1-43: Изн. все п. 
Ряд (ЛС) 2- 42: Лиц. все п.

Далее формировать плечи и вырез горловины. Мы будем использовать 
немецкие укороченные ряды, чтобы обеспечить отличную и удобную 
посадку. Задняя часть формируется так же, как и передняя.

Выполнить плечевые швы на ИС. 

Примечания: используйте три нити, сложенные вместе, чтобы сшить плечи. Не 
натягивайте пряжу слишком сильно.

 ГОРЛОВИНА∽
 Горловина вяжется в круг.р. крючком 5 мм. Начать с одной из сторон 
горловины и на ЛС. Используя три нити, сложенные вместе, вязать 
круговой ряд соединительных столбиков крючком.

Примечания: когда вы пользуетесь крючком для вязания, не натягивайте 
пряжу слишком сильно

 РУКАВА∽
Поднять и провязать лицевыми петли вдоль края проймы 56 (58) 62 (66) 74
(78), (плюс 1 п.) петель, используя короткие круговые спицы 8 мм. 
Соединить работу в круг.р. и повесить маркер [М1], который обозначает 
начало круг.р. и нижнюю часть проймы. Маркер вверху используется для 
ориентира при вязании укороченных рядов. Начать формирование верхней
части рукава, используя укороченные ряды. Начинать с нижнего края 
рукава. Смотрите Схему B.

Схема B.

Размеры 1 (2)
1,3,5,7 - ЛС.
2,4,6,8 - ИС

Начало
М1 Нижний край рукава

3 п.
3 п.

3 п.

3 п.3 п.

3 п.

3 п.
3 п.
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Размеры 3 (4)
1,3,5,7 - ЛС.
2,4,6,8 - ИС

Размеры 5 (6)
1,3,5,7 - ЛС.
2,4,6,8 - ИС

На спицах 56 (58) 62 (66) 74 (78) п. Продолжая вязание по кругу [лиц. п.], 
выполнить 52 ряда для Размера 1 (2). При этом сделать по 2 прибавки в 
15-м, 30-м, 45-м рядах, в начале и в конце ряда.
Ряд 52: на спицах 62 (64) п..
Ряд 53-55: Лиц. все п.
Ряд 56: [2 вм.лиц., накид] повторять от * до * до конца
Ряд 57-59: Лиц. все п.

Размеры 3 (4)
Продолжая вязание по кругу [лиц. п.], выполнить 56 рядов. При этом 
сделать по 2 прибавки в 12-м, 24-м, 36-м, 48-м рядах, в начале и в конце 
ряда.
Ряд 56: на спицах 70 (72) п..
Ряд 57-59: Лиц. все п.
Ряд 60: [2 вм.лиц., накид] повторять от * до * до конца
Ряд 61-63: Лиц. все п.

Размеры 5 (6)
Продолжая вязание по кругу [лиц. п.], выполнить 60 рядов. При этом 
сделать по 2 прибавки в 10-м, 20-м, 30-м, 40-м, 50-м рядах, в начале и в 
конце ряда.
Ряд 60: на спицах 84 (88) п..
Ряд 61-63: Лиц. все п.
Ряд 64: [2 вм.лиц., накид] повторять от * до * до конца
Ряд 65-67: Лиц. все п.

Простой эластичный способ закрытия петель. Сначала провязать 2 лиц.
и затем, верните обе петли на левую спицу и провязать их за заднюю 
стенку петель. Не затягивайте нить слишком сильно. Провязать ещё 1 
петлю, снова вернуть 2 петли на левую спицу и провязать их за заднюю 
стенку петель. Повторять пока не закроете все петли.

Сформировать край с пико. Оставить длинный конец нити. Возьмите 
гобеленовую иглу. Отвернуть нижний край на ИС и пришить к изнаночной
стороне, при шитье следите за тем, чтобы цеплять только заднюю часть 
вязания, чтобы она не была видна с лицевой стороны вашей работы.

Начало

Начало
М1 Нижний край рукава

М1 Нижний край рукава

4 п.

4 п.

4 п.
4 п. 4 п.

4 п.

4 п.

4 п.

6 п.

6 п.

6 п.
6 п.

6 п.

6 п.

6 п.
6 п.
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 ∽ ОТДЕЛКА
Теперь вплетите все свободные концы. Постирайте наш пуловер, чтобы 
петли расслабились и приобрели свою окончательную форму и размер. 
Опустите вязаное изделие в воду, добавьте немного средства для стирки, 
дайте пропитаться, тщательно отожмите воду и разложите для просушки.
Обработайте вязание паром с помощью отпаривателя (стараясь не 
прикасаться утюгом к ткани).

#bellmynameiselly #mynameiselly
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